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Шановні запитувачі інформації!

У Єдиній автоматизованій системі роботи з документами у Верховній Раді 
України 18.10.2022 року за вх. № 174980 (1027322) зареєстровано Ваш запит на 
публічну інформацію (ЗПІ/165/22 від 18 жовтня 2022 року) стосовно ухвалення 
окремих законів та внесення відповідних законопроектів.

За результатом розгляду запиту, в межах предметів відання Комітету, 
секретаріат Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, 
оборони та розвідки повідомляє таке.

Насамперед слід зазначити, що цей запит на інформацію містить певні 
оціночні аспекти – щодо відповідності Закону України змісту чинної Конституції 
України. При цьому Конституцією України і Законом України «Про 
Конституційний Суд України» вирішення питань про відповідність Конституції 
України законів України та у передбачених Конституцією випадках інших актів 
віднесено до повноважень Конституційного Суду України.

При цьому незрозуміло, яка саме «достовірна інформація стосовно 

ухвалення Закону» Вас цікавить  і яка інформація є/буде з Вашого  погляду 
достовірною. 

Разом з тим, у контексті реалізації вимог Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» та з урахуванням вимог підпункту 6 пункту 5 

Розпорядження Голови Верховної Ради України «Про забезпечення виконання 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Апараті Верховної Ради 

України» від 11 травня 2011 року № 393 надаємо копії законів України від 

2  березня 2000 року № 1518-III «Про порядок направлення підрозділів Збройних 
Сил України до інших держав» (пункт 1 запиту, режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1518-14#Text) та від 22 лютого 2000 року 
№  1479-III «Про порядок допуску та умови перебування підрозділів збройних 
сил інших держав на території України» (пункт 2 запиту, режим доступу: 
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1479-14#Text) в чинній на сьогодні редакції.
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Стосовно того, чи вносилися відповідні проекти законів (пункт 3 запиту), 
повідомляємо, що відповідно до інформації, розміщеної на офіційному веб-сайті 
Верховної Ради України у розділі «Законотворчість (режим доступу: 
https://itd.rada.gov.ua/billInfo), за період роботи парламенту третього – дев’ятого 
скликань законопроекти з назвами «Про порядок направлення підрозділів 
Збройних Сил України до інших держав» та «Про порядок допуску та умови 

перебування підрозділів збройних сил інших держав на території України» у 
Верховній Раді зареєстровано.

 

Додатки: два електронні файли.

З повагою

Керівник управління               Т. ПАСТУШЕНКО


